
Hotel Kleopatra Balik 3*
Opis
Hotel Kleopatra Balik Hotel Kleopatra Balik 3* ima odličnu lokaciju jer se nalazi prekoputa
najpoznatije peščane plaže ove regije - Kleopatrina plaža (na 30 m od koje je deli ulica i šetalište),
nepuna 2 km od centra grada Alanja, a 120 km od aerodroma u Antaliji. Hotel ima ukupno 114 soba,
otvoren 1988. godine a renoviran 2012. godine. Hotel čine 2 zgrade sa pet spratova. Hotel je
preporuka za sve kategorije putnika, kako za parove sa decom tako i za individualne putnike. Sobe:
114 Zgrada: 2 Spratova: 5 Liftova: 3 Hotelska ponuda:sluge i aktivnosti uz doplatu: sobna usluga,
ležaljke, suncobrani i madraci na plaži, hrana i piće na plaži, internet, sauna, tursko kupatilo,
sportovi na vodi, servis za pranje veša, telefon, fax, fotokopir, usluge doktora, frizer, mini market,
bar na plaži, kokteli, sveže ceđeni sokovi, turska kafa, sva uvozna i flaširana pića u hotelu, masaže,
sef, rent a car, fotograf, sladoled, ledeni ča, nargile. Plaža: gradska peščana plaža Kleopatra je 30 m
od hotela (prelazi se ulica i šetalište). Na ulasku u more ima delova sa prirodnim kamenim pločama
ali je normalan pristup i ulazak u more. Ležaljke i suncobrani na plaži su uz doplatu. U baru na plaži
su bezalkoholna i alkoholna domaća pića uz doplatu. Hotel nema peškire za plažu. Sobe: Standard
sobe sa pogledom na more (24 sobe) i delimičnim pogledom na more (90 soba) ukupno 114 soba, za
smeštaj maksimalno 2+2 ako je drugo dete do 6,99 god.) ili 3 osobe, su manje kvadrature površine
oko 17 m² . Postoji mogućnost ubacivanja dodatnog pomoćnog ležaja u vidu fotelje/ kreveta na
rasklapanje i u tom slučaju je komfor u sobi ograničen. Neke sobe imaju i 1 singl krevet. Sve sobe su
identično opremljene i sadrže 1 francuski krevet ili 2 odvojena kreveta, imaju kupatilo sa tuš
kabinom/ WC, fen za kosu, individualni klima uređaj, keramički pod, sef (uz doplatu), LCD TV,
satelitsku TV, telefon, balkon ili terasu. Ishrana: all inclusive - "sve uključeno" prema hotelskim
pravilima i terminima do 22:00 h, doručak, ručak i večera (samoposluživanje - izbor više
jela). Uključena su lokalna bezalkoholna i alkoholna pića prema hotelskim terminima. Sva pića se
služe u čašama. Sva hrana i piće na plaži se plaćaju. Napomena: u slučaju manjeg broja gostiju, hotel
zadržava pravo da promeni način služenja hrane. Umesto samoposluživanja, poslužuje se meni ili
izbor više jela, što svakako neće uticati na kvalitet pruženih usluga.
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cenovnik

Aranžman obuhvata

Avio prevoz na relaciji Beograd – Antalija – Beograd (čarter let);
7/10/14 noćenja na bazi izabrane usluge u hotelu;
Transferi aerodrom-hotel-aerodrom u Turskoj;
Aerodromske i sigurnosne takse  (podložno promeni);
Usluge predstavnika agencije i troškovi organizovanja putovanja u iznosu naznačenom u tabeli;

Aranžman ne obuhvata

Fakultativni izleti,
individualni troškovi putnika,
međunarodno putno zdravstveno osiguranje.

Način plaćanja
Prilikom prijavljivanja i zaključivanja ugovora o putovanju uplaćuje se akontacija u iznosu 30% od
ukupne cene putovanja, a preostalih 70% plaća se najkasnije 15 dana pre polaska na putovanje.

Plaćanje može biti:
1) Avansno: a) gotovinom, b) čekovima, c) uplatom na račun  ili d) platnim karticama (Visa, Master,
Maestro i Dina).
2) Uplatom na rate bez kamate – akontacija 40%, a ostatak:
a) Preostali iznos moguće je platiti čekovima do kraja godine (sa datumima 10. i 20. u mesecu);
b) putem administrativne zabrane

Organizator puta
Uz ovaj program važe opšti uslovi putovanja turističke agencije Fit i sastavni su deo ovog programa,
Licenca OTP 113/2021.A Fun travel je ovlašćeni subagent.


